# **DAS CAMP 2020...**

Dich erwartet ein buntes Programm mit Leuten aus deiner eigenen Gemeinde, deiner Region und dem ganzem Dekanat Erlangen. Für dich und deine Freunde sind coole Aktionen, Großgruppenspiele, Workshops und spannende Events geplant und natürlich ist auch genug Zeit, um den Sommer & den Pool zu genießen. Für unser leibliches Wohl sorgt ein tolles Team an Mitarbeitenden, dass täglich frisch kocht.

### Für wen ist DAS CAMP?

DAS CAMP ist eine Jugendbildungsmaßnahme für die Konfirmierten des letzten und vorletzten Jahrgangs. Selbstverständlich sind aber auch alle anderen interessierten Jugendliche im Alter von 14-16 Jahren eingeladen.

## Dein Einstieg in die Jugendarbeit...

DAS CAMP ist als Einstieg in die Jugendarbeit gedacht und ist mit dem Teamerkurs in deiner Gemeinde oder Region verbunden. Die Anmeldung zum Teamerkurs ist unabhängig vom Camp. Mit dem Teamerkurs kannst du Teamer im Konfikurs, Jugendgruppe usw. werden. Mehr Infos dazu bekommst du in deiner Gemeinde.

# Wer organisiert DAS Camp?

Ein großes Team aus ehrenamtlichen Jugendlichen, Pfarrer\_innen, Päd. Mitarbeitenden und Mitarbeitenden der Evang. Jugend Erlangen.



# Infos

Wer: Jugendliche

14-16 Jahren

Wann:

Fr. 10.- Mo. 13.07.2020

**Wo:** Feriendorf Wildflecken, CVJM Wilhelmshavener Str. 9 97772 Wildflecken



Diese Veranstaltung wird von dem Bayrischen Jugendring, dem Kreisjugendring Erlangen-Höchstadt und dem Stadtjugendring Erlangen gefördert.





Gefördert durch den BJR aus Mitteln des Kinderund Jugendplans der Bayerischen Staatsregierung.

### Anmeldung:

In deiner **Kirchengemeinde** bis spätestens **31.03.2020** 

Nach der Anmeldung bekommst du eine Vorlage für deine SCHUL- ARBEITS-BEFREIUNG, einen ausführlichen Infobrief mit Abfahrtszeiten und einer Packliste.

### Veranstalter:

Kirchengemeinden St. Matthäus, Uttenreuth, St. Markus, die Region Nord-West, Aurachtal & Herzogenaurach, Region Süd

### unterstützt durch:

Evang. Jugend im Dekanat Erlangen Tel. 09131 826040 E-Mail: infos@ej-erlangen.de



# Verbindliche Anmeldung

Hiermit melde ich mich zum Camp vom 10.-13.07.2020 in Wildflecken an.

(Name, Vorname)	
Geburtsdatum	 
Straße, Nr.	
PLZ, Ort	
Telefon/Handy	
Mail (für weitere Infos)	 

Sonstiges z.B. Essen: Vegan, Allergien und Medikamente...

### **BITTE ANKREUZEN**

- Ich erkläre mich damit einverstanden, dass am Camp Bilder und/oder Videos von mir gemacht werden und zur Veröffentlichung auf der Homepage, in Print Publikationen, Gemeindebrief, auf Facebook und Instagram der EJ Erlangen gestellt werden. Diese Einwilligung ist freiwillig und kann schriftlich widerrufen werden.
- Ich stimme den Teilnahmebedingungen und dem Kleingedruckten auf der Rückseite zu (www.ej-erlangen.de/teilnahmebedingungen)

Unterschrift Erziehungsberechtigten

# An Kirchengemeinde

# Verbindliche Anmeldung zum Camp 2020

# **Das Kleingedruckte**

- 1 Verantwortlich für DAS CAMP ist die Evangelische Jugend in Erlangen, Geschäftsstelle: Fichtestraße 1, 91054 Erlangen
- 2 DAS CAMP wird von päd. geschultem Personal geleitet. Im Rahmen unseres Programms kommt auch die christliche Dimension des Erlebens zur Sprache, z.B. durch Andacht und Gottesdienst.
- 3 Gesundheitliche Einschränkungen (Allergien, Lebensmittelunverträglichkeit, körperliche Einschränkungen, usw.) sind dem Veranstalter mitzuteilen.
- 4 Wir erwarten, dass die Teilnehmenden sich in die Gemeinschaft einbringen und am Programm teilnehmen. Andernfalls kann der Veranstalter Teilnehmende von DAS CAMP ausschließen.
- 5 Die Unterzeichnenden erklären sich mit der Nutzung der erhobenen Daten durch die Evang. Jugend Erlangen und die jeweilige Kirchengemeinde zur Informationsweitergabe und Kontaktaufnahme bezüglich jugendrelevanter Veranstaltungen und Maßnahmen einverstanden.

Dies sind die wichtigsten Informationen zu den Teilnahmebedingungen der EJ Erlangen, die ausführlichen finden sie auf www.ej-erlangen.de/Teilnahmebedingungen



10.-13.07.2020



Eine Jugendbildungsmaßnahme der Evang. Jugend Erlangen auf dem Freizeitcamp in Wildflecken